

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

10/2012-2014

Απολογισμός Δράσεων

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 2012-2014
(10/2012 – 12/2014)

(ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ
ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΞΟΝΑ)

- Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**
- Β. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ**
- Γ. «ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΣ»**
- Δ. REUNION – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΩΝ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ**
- Ε. ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ – Π. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ**
- ΣΤ. ΥΠΟΔΟΜΕΣ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ**
- Ζ. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ**
- Η. ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ**
- Θ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ**

Το Δ.Σ. στην διάρκεια της περιόδου 10/2012-2014 (μέχρι 31/12/2014) αποφάσισε και υλοποίησε:

A. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

A1. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

A.1.1 «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ» - Η ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ – ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ» (ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014)

Ο Πανελλήνιος Επιστημονικός Σύλλογος Διδασκόντων Προτύπων –Πειραματικών Σχολείων Δ.Ε. σε συνεργασία με τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και το Σύνδεσμο Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά διοργάνωσε επιστημονική ημερίδα με θέμα:

« Αξιολόγηση: Επιστημονικές προσεγγίσεις και προοπτικές» - Η ιδιαίτερη περίπτωση των Προτύπων – Πειραματικών Σχολείων»

Η εκδήλωση οραματοποιήθηκε στο κεντρικό κτήριο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Αμφιθέατρο Α. Αργυριάδη –Προπύλαια, Πανεπιστημίου 30, το **Σάββατο 29 Μαρτίου 2014** (10.π.μ.-5μ.μ).

A.1.2 ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (1/2013-6/2014)

Με ευθύνη του Γραμματέα Πειραιά Γιάννη Κωνσταντόπουλου από το **Σάββατο 12.01.2013** και μέχρι το τέλος Ιουνίου 2014 για δύο σχολικά έτη υλοποιήθηκαν τα μαθήματα του δωρεάν Προγράμματος Ενισχυτικής Διδασκαλίας μαθητών Γυμνασίου. Το πρόγραμμα οργάνωσε το Δ.Σ. του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής και απευθυνόταν στους μαθητές του Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου Ιωνιδείου, τα παιδιά των συναποφοίτων και τα παιδιά φίλων του Συνδέσμου.

Ο αριθμός των μαθητών που δήλωσαν συμμετοχή στο πρόγραμμα ξεπέρασε τις αρχικές προσδοκίες του Δ.Σ., επιβεβαιώνοντας με αυτό τον τρόπο την αναγκαιότητα για τη

δρομολόγηση ενός τέτοιου προγράμματος προς όφελος της πειραϊκής μαθητικής κοινότητας (ή τουλάχιστον του μέρους αυτής, στο οποίο, σε αυτή τη φάση, απευθυνθήκαμε).

Τα μαθήματα ανέλαβαν έμπειροι εκπαιδευτικοί/επιστήμονες, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Συνδέσμου και προσφέρουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους.

Τα μαθήματα θα λαμβάνουν χώρα κάθε Σάββατο στις ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες του Συνδέσμου, επί της οδού Πραξιτέλους 236, στον Πειραιά. Τη δεύτερη χρονιά παραχωρήθηκε μια αίθουσα από το Εθνικό Ωδείο για την εξυπηρέτηση του μεγάλου αριθμού Τμημάτων

A.1.3 «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΈΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» (ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2013- ΜΑΡΤΙΟΣ 2014)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά στο πλαίσιο της υποστήριξης Δράσεων Δια Βίου Μάθησης στην πόλη του Πειραιά, φιλοξένησε στην αίθουσα εκδηλώσεων και πολλαπλών χρήσεων (Πραξιτέλους 236 Πειραιάς), το αυτοχρηματοδοτούμενο επιμορφωτικό σεμινάριο «Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση: Διαδικασία Αυτοαξιολόγησης στη Σχολική Μονάδα, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), (Θ' κύκλος με Κ.Ε. 11503, διάρκειας 20 ωρών).

Η συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το αρχαιότερο ίδρυμα της χώρας αποτελεί τιμή για το Σύνδεσμο και την Ιωνίδα και θα αποτελέσει την πρώτη πιλοτική συνεργασία του Συνδέσμου μας στο πλαίσιο του σχεδιαζόμενου έργου «Ιωνίδειο Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης».

Το συγκεκριμένο σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά στην περιοχή του Πειραιά, σε εφαρμογή της απόφασης των υπευθύνων του προγράμματος να υλοποιηθεί σε περιοχές εκτός του Κέντρου της Αθήνας και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και σε συνεργασία με τοπικούς φορείς που θα προσφέρουν τις απαραίτητες υποδομές.

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα «Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου στην Δευτεροβάθμια εκπαίδευση: Διαδικασία Αυτοαξιολόγησης στη Σχολική Μονάδα», έχει ως σκοπό να συμβάλλει εποικοδομητικά στις ανάγκες επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών σχετικά με την επερχόμενη αξιολόγηση εκπαιδευτικού έργου στα Ελληνικά σχολεία με τη μέθοδο της αυτοαξιολόγησης, για το σχολικό έτος 2013 - 2014.

Η οργάνωση του σεμιναρίου, οι διαδικασίες εγγραφής, ο εκπαιδευτικός σχεδιασμός, οι διαδικασίες πιστοποίησης πραγματοποιούνται εξ ολοκλήρου από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Ο Σύνδεσμος παρέχει τις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό καθώς και την διοικητική υποστήριξη τις ημέρες πραγματοποίησης του σεμιναρίου, ενώ δεν εμπλέκεται στο οικονομικό μέρος δηλαδή στο θέμα καταβολής των διδάκτρων τα οποία καταβάλλονται σε λογαριασμό του Πανεπιστημίου, ενώ παρέχονται αποδείξεις στους συμμετέχοντες για κάθε νόμιμη χρήση από το Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Η Έναρξη Μαθημάτων έγινε τη Δευτέρα 18/11/2013. Σε ανταπόδοση της προσφοράς των αποφοίτων της Ιωνιδείου, το Πανεπιστήμιο Αθηνών θα συνδράμει στην οργάνωση ειδικής εκδήλωσης –ημερίδας για την αξιολόγηση εκπαιδευτικού έργου στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση , που θα πραγματοποιηθεί στον Πειραιά στις αρχές του επόμενου έτους. Επίσης τα μέλη των Αποφοίτων της Ιωνιδείου και οι καθηγητές των Προτύπων – Πειραματικών Σχολείων της Ιωνιδείου (Γυμνασίου – Λυκείου) θα έχουν έκπτωση 20% στο κόστος του προγράμματος

A.1.5 «ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΩΝ & ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ, ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2014 (N. 4110/2013)» (ΣΑΒΒΑΤΟ 1^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (ΣΑΙΣΠ) και ο Σύλλογος Οικονομολόγων Λογιστών Πειραιά (Σ.Ο.Λ.Π.) σας προσκαλούν στο σεμινάριο με τίτλο: «Φορολογικές Δηλώσεις Φυσικών & Νομικών Προσώπων, Αλλαγές στην Φορολογία Εισοδήματος για το 2014 (N. 4110/2013)» Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1^η Ιουνίου, ώρα 10.00 – 14.00, στην Αίθουσα

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Εκδηλώσεων του Συνδέσμου, Πραξιτέλους 236 Πειραιά

Εισηγητές ήταν

- ο κ. **Ίσαρης Δημήτρης** (αποφ. '84), Οικονομολόγος – Φοροτεχνικός, Πρόεδρος του ΣΟΛΠ, Μέλος του Δ.Σ της Π.Ε.Φ.Ε, Μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου και
- ο κ. **Μυλωνάς Γιώργος**, Λογιστής – Φοροτεχνικός, Μέλος του Δ.Σ του ΣΟΛΠ

A.1.6 «ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ FORMULA1 IN SCHOOLS» (ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2013)

Το σχολείο συμμετείχε για πρώτη φορά στο μαθητικό διαγωνισμό Formula1 in Schools με δύο ομάδες μαθητών, τις "FocuSpeed" και "VeloDream". Στο πλαίσιο αυτού του διαγωνισμού εκτός από την υλοποίηση της ιδέα οι ομάδες μας αναζητούσαν πηγές χρηματοδότησης του εγχειρήματός τους κάτι το οποίο αποτελεί όρο του διαγωνισμού. Πρόκειται για μικρά ποσά που όπως θα διαπιστώσετε αφορούν την κάλυψη των αναλωσίμων. Στο πλαίσιο αυτό μέλη του ΔΣ με ίδιους πόρους έγιναν χορηγοί της Ομάδας, ενώ το Project παρουσιάστηκε από τους μαθητές στην κοπή πίτας του 2014.

A2 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

A.2.1 “ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ” ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΙΟΥ 2014)

Ο Σύνδεσμος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, αναγνωρίζοντας την ανάγκη ενημέρωσης των συναποφοίτων του Συνδέσμου αλλά και της ευρύτερης κοινωνίας του Πειραιά για θέματα που άπτονται της σχέσης Ελλάδας – Ε.Ε. και ιδιαίτερα του δίπολου Δημοκρατία και Ανάπτυξη και με αφορμή τις προσεχείς Ευρωεκλογές, διοργάνωσε στην αίθουσα εκδηλώσεων, εκδήλωση με θέμα: **“Ελλάδα και Ευρώπη: Δημοκρατία & Ανάπτυξη”**.

Μίλησαν οι διακεκριμένοι επιστήμονες **Γιώργος Κατρούγκαλος** (απόφοιτος Ιωνιδείου), Καθηγητής ΔΠΘ, και Ευρωβουλευτής πλέον με τον “ΣΥΡΙΖΑ”, **Βασίλης Κορκίδης**, Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, Υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την “ΝΔ”, **Γιώργος Χατζημαρκάκης**,

Ευρωβουλευτής, Υποψήφιος Ευρωβουλευτής Πρωτοβουλίας “Έλληνες Ευρωπαίοι Πολίτες”, και ο **Παναγιώτης Γεννηματάς**, (απόφοιτος Ιωνιδείου) Επίτιμος Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων

Συντόνισε ο κ. **Παναγιώτης Καλαβρός**, Πολιτικός Επιστήμονας – Γενικός Γραμματέας Συνδέσμου των αποφοίτων της Ιωνιδείου και παραβρέθηκαν, εκτός των άλλων και, η κ. **Μαρία Βόντα** της Σχολικής Επιτροπής Πειραιά, ο Επιχειρηματίας κ.**Γιάννης Ηλίας**, ο Σύμβουλος Παιδείας του Δήμου Πειραιά κ. **Κώστας Παράσχος**, οι κ.κ Πρόεδροι, των Αποφοίτων της Ιωνιδείου **Κώστας Μπουρλετίδης**, του Saint –Paul **Γιώργος Χατζηγεωργίου** του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά **Γιώργος Σταματογιάννης**, ο Αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιά κ. **Παύλος Πολιτάκης**, ο Διευθυντής του Ψυχοθεραπευτικού Κέντρου Πειραιά **Νίκος Δέγλης** ο Εκπαιδευτικός κ. **Αθανάσιος Ηλίας**, ο πρώην Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου και Ιστορικός Ερευνητής του Πειραιά κ. **Δημοσθένης Μπούκης**, ο Γραμματέας Πειραιά των Αποφοίτων της Ιωνιδείου **Γιάννης Κωνσταντόπουλος**, η κ. **Ντίνα Τρουπιώτη**, ο κ. **Τσοπάνης**, η Ιατρός κ. **Ασημίνα Γανωτοπούλου**,

A.2.2 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ – ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΜΑΙΟΥ 2014)

Την **Τετάρτη 14 Μαΐου 2014** στις **18.30** ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, διοργάνωσε στην **Αίθουσα Εκδηλώσεων του Συνδέσμου (Πραξιτέλους 236, Πειραιάς)**, εκδήλωση ενημέρωσης υποψηφίων συναποφοίτων στις δημοτικές – περιφερειακές εκλογές και ευρωεκλογές, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η **Ιωνίδειος Σχολή Πειραιά** καθώς και για τις εξελίξεις στο θεσμό των **Προτύπων – Πειραματικών Σχολείων**.

Σκοπός της ενημερωτικής μας δράσης ήταν οι συναπόφοιτοι που θα εκλεγούν στην τοπική και περιφερειακή αυτοδιοίκηση να έχουν όλη την απαραίτητη ενημέρωση και πληροφορία για να συμβάλλουν άμεσα στην επίλυση των θεμάτων που εκκρεμούν και δυσχεραίνουν την καθημερινότητα του σχολείου μας και να αντιληφθούν και τις δυνατότητες που προσφέρει ο θεσμός των προτύπων – πειραματικών σχολείων για δικτύωση με την τοπική κοινωνία και την αυτοδιοίκηση.

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Η ατζέντα της εκδήλωσης, περιελάμβανε τις εξελίξεις στο θέμα του δικαστικού αγώνα για την Σχολική Επιτροπή της Ιωνιδείου, την εφαρμογή του Νόμου για τα Πρότυπα Σχολεία, τις δράσεις που θα μπορούσαν να αναπτυχθούν σε συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση.

Από την πλευρά του διοικητικού συμβουλίου την ενημέρωση στο υποψήφιος έκαναν ο Πρόεδρος **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**, ο Γραμματέας Τομέα Πειραιά **Γιάννης Κωνσταντόπουλος**, και το μέλος **Γιώργος Δασκαλάκης**. Παρέστησαν επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου **Παναγιώτης Καλαβρός**, ο πρώην Πρόεδρος του Συνδέσμου και της Σχολικής Επιτροπής της Ιωνιδείου **Τάκης Δέγλερης**, ο επίτιμος Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου **Αντώνης Αντωνίου** και το πρώην μέλος του ΔΣ **Σταμάτης Χρυσάφτης**.

Οι υποψήφιοι συναπόφοιτοι που παρέστησαν στην εκδήλωση και έδειξαν ζωηρό ενδιαφέρον θέτοντας ερωτήματα και παίρνοντας πληροφορίες ήταν οι εξής:

1. **Αντώνης Καλογερόγιαννης** (αποφ.1984), Υποψήφιος Δήμαρχος με το Συνδυασμό «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ»
2. **Γιώργος Πιέρρος** (αποφ.2006), Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ -ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ»
3. **Νίκος Τσομπάνης** (αποφ.1963), Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»
4. **Ηλίας Σαλπέας** (αποφ.1996), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
5. **Αντώνης Μοραντζής** (αποφ.2009), Υποψήφιος Υποψήφιος Διαμερισματικός Σύμβουλος Α΄ Διαμερίσματος Πειραιά με το Συνδυασμό «ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ»
6. **Άρης Μπαλάσκας** (αποφ.1998), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ»
7. **Ασημίνα Γανωτοπούλου** (αποφ.1995), Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ»
8. **Πέτρος Καλλίτσης** (αποφ.1969), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΑΣ»
9. **Μιχάλης Ζάβιακας** (αποφ.1977), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΑΣ»

10. **Παναγιώτης Κυρίμης** (αποφ.2001), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό "ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ"
11. **Δημήτρης Ίσαρης** (αποφ. 1984), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό "ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ"
12. **Νικόλαος Χριστόπουλος** (αποφ.1978), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό "ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ"
13. **Γιάννης Τιμαγένης** (φίλος Συνδέσμου γιος του συναπόφοιτου Γρηγόρη Τιμαγένη), Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό "ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ"
14. **Έφη Καλλέργη** (Γονέας στην Ιωνίδειο Σχολή), Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με το Συνδυασμό «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

A.2.3 “ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ” (ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014)

Ο Πειραιϊκός Σύνδεσμος δια της Εφορείας Φιλολογικού και ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά οργάνωσαν με την ευκαιρία του εορτασμού της εθνικής επετείου της 25^{ης} Μαρτίου 1821, τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014 και ώρα 19.00, στην ομιλία του πρέσβευς και αποφοίτου της Ιωνιδείου, Γεωργίου Πουκαμισά με θέμα: “Διακόσια χρόνια από την ίδρυση της Φιλικής Εταιρείας. Ο ρόλος του Ιωάννη Καποδίστρια”. Η ομιλία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Βαρώνου Κίμωνος Ράλλη» του μεγάρου του Συνδέσμου (Καραϊσκού 104 & Σωτήρος - Πειραιά, τηλ. 210 4178159). Στην εκδήλωση έλαβει μέρος η σοπράνο και περφόρμερ, Χαρά Καλατζίδου

A.2.4 «ΜΗ Μ ΑΦΗΣΕΙΣ ΝΑ ΧΑΘΩ» ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΓΙΟΥ (ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, οι Εκδόσεις Καστανιώτη και το Βιβλιοπωλείο Βενιέρη οργάνωσαν εκδήλωση για την παρουσίαση του πέμπτου βιβλίου του γνωστού δημοσιογράφου και συγγραφέα Παύλου Κάγιου, την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2014 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Για το βιβλίο μίλησε ο δημοσιογράφος Παναγιώτης Φύτρας, ενώ προβλήθηκε το δραματοποιημένο ντοκυμανταίρ με τίτλο «Μη μ αφήσεις να χαθώ» βασισμένο σε ιστορικό κοινωνικό πολιτικά γεγονότα και αγαπημένες ταινίες που

διατρέχουν τη ζωή των ηρώων τα 40 χρόνια (1973-2013) στα οποία αναφέρεται το βιβλίο. Στην ταινία διαβάζουν αποσπάσματα του βιβλίου οι ΛΑΚΗΣ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΤΑΛΕΙΦΟΣ, ΓΙΩΤΑ ΦΕΣΤΑ ενώ τραγουδά η ΠΕΝΥ ΞΕΝΑΚΗ.

A.2.5 «ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΙΑΚΩΒΟ Χ. ΔΡΑΓΑΤΣΗ. 160 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ» (ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

Η Φιλολογική Στέγη Πειραιώς και ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, συνδιοργάνωσαν την **Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2013** και ώρα 20.00 μ.μ., στην αίθουσα του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (οδός Πραξιτέλους 236, Πειραιάς - τηλ. 210 41 80 948), τιμητική εκδήλωση με θέμα:

«Αφιέρωμα στον Ιάκωβο Χ. Δραγάτη. 160 χρόνια από τη γέννηση του μεγάλου Πειραιώτη εκπαιδευτικού, αρχαιολόγου και συγγραφέα»

Προλόγισε ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Πειραιϊκών Μελετών της Φιλολογικής Στέγης Πειραιώς **Δημήτρης Κρασονικολάκης** με ομιλητές του:

Στέφανο Μίλεση: Ερευνητή Πειραιϊκής Ιστορίας, Μέλος του Ειδικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου Πειραιϊκών Μελετών της Φ.Σ.Π. και Διαχειριστή του ιστολογίου «Πειραιόγραμμα για την Ιστορία και τον Πολιτισμό».

Πέτρο Ψαρρά: Ερευνητή και Διαχειριστή της ιστοσελίδας «Πειραιάς Piraeus».

Με Θεατρικά δρώμενα από τον ηθοποιό Κωνσταντίνο Σταματάκο.

A.2.6 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΩΝ 90 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** συμμετείχε ενεργά σε εκδηλώσεις και δράσεις που αφορούν την επέτειο για τη συμπλήρωση 90 ετών από τη Μικρασιατική Καταστροφή.

Στο πλαίσιο αυτό

α) Κατόπιν προσκλήσεως του **Δήμου Πειραιά** και του **Δημάρχου Βασίλη Μιχαλολιάκου** συμμετείχε ως υποστηρικτής της εκδήλωσης **«Η μνήμη ζωντανεύει μέσα από καρτ-**

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

ποστάλ και βιβλία» την Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 18.00 στο Δημοτικό Νεοκλασικό Κτήριο της οδού Κανθάρου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων δράσεων “1922-2012 «Από τη γη της Ιωνίας στον Πειραιά» Ο Ελληνισμός της Μικράς Ασίας. Ακμή, ξεριζωμός και εγκατάσταση στην Ελλάδα”.

β) Συνδιοργάνωσε με τη Φιλολογική Στέγη Πειραιώς την παρουσίαση του βιβλίου «Γιαρντίμ, οι φλόγες της Ανατολής» (Εκδόσεις Καστανιώτη) του συγγραφέα – ιατρού Χρήστου Ναούμ, την Τετάρτη 19-12-2012 και ώρα 20.00 στην Αίθουσα Γεώργιος Μπόμπουλας (Πραξιτέλους 236, Πειραιάς).

A.2.7 « ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΣΤΟΝ ΕΓΓΟΝΟ» ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ Σ.Α.Ι.Σ.Π ΜΕ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ» (ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013)

Ένα εξαιρετικά πολυπληθές κοινό με ζηρό ενδιαφέρον και συμμετοχή παρακολούθησε την εκδήλωση που διοργάνωσαν το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών Πειραιά και ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά με τίτλο «Από τον παππού στον εγγονό». Η εκδήλωση οργανώθηκε επ’ ευκαιρία των 40 χρόνων της Ιατροπαιδαγωγικής Υπηρεσίας και της έναρξης λειτουργίας του Εθελοντικού Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την Ψυχική Υγεία της Τρίτης Ηλικίας. Στην εκδήλωση τιμήθηκαν ο Δρ. Σωτήρης Κωτσόπουλος Διευθυντής Ιατροπαιδαγωγικής Υπηρεσίας (1973) και η Ελληνική Ψυχογηριατρική Εταιρία

Το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών (πρώην Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών) είναι κοινωφελής οργανισμός ιδιωτικού δικαίου. Ιδρύθηκε το 1956 στην Αθήνα από το Βασιλικό Εθνικό Ίδρυμα ως Τομέας Ψυχικής Υγιεινής. Το 1964, βάση της υπ’ αριθ. 20173/17.1.64 ιδρυτικής πράξεως, θεσμοθετήθηκε ως Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, με την ονομασία Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών. Σήμερα το Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. επιχορηγείται και εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και διοικείται από επταμελές Διοικητικό Συμβούλιο οριζόμενο από το Υπουργείο. Αποτελεί τον μεγαλύτερο φορέα παροχής εξωνοσοκομειακών υπηρεσιών ψυχικής υγείας σε πανελλαδικό επίπεδο

Ομιλητές στην εκδήλωση ήταν οι Νίκος Δέγλης Νευρολόγος - Ψυχίατρος Ψυχογηριατρική Υπηρεσία, και Παναγιώτης Βουτυράκος Παιδοψυχίατρος, Ιατροπαιδαγωγική Υπηρεσία. Συντόνισε ο Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης Πρόεδρος των

Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Στις ομιλίες και παρουσιάσεις τονίστηκε ιδιαίτερα ότι σε περιόδους οικονομικής κρίσης όπως αυτή που βιώνει η ελληνική κοινωνία, ψυχικά νοσήματα και ασθένειες που είχαν εξαφανιστεί επανέρχονται ακόμη πιο έντονα. Παράλληλα νέου τύπου ψυχικές διαταραχές όπως η νεανική κατάθλιψη, η αποστροφή στο σχολείο με τη συνακόλουθη εγκατάλειψη του κάνουν την εμφάνιση τους. Ιδιαίτερη έξαρση παρουσιάζουν και οι ψυχικές ασθένειες της τρίτης ηλικίας και ιδιαίτερα το Alzheimer, με την προβληματική να επικεντρώνεται στην εκπαίδευση των «συνοδών» ή και συγγενών των ασθενών στο πως θα διαχειριστούν την δύσκολη αυτή κατάσταση.

Σημαντικό ρόλο στην προσπάθεια βελτίωσης της κατάστασης θα παίξει το **Εθελοντικό Ιατρείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την Ψυχική Υγεία της Τρίτης Ηλικίας** με απώτερο στόχο να καταστούν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες προσβάσιμες (δωρεάν) από οικογένειες ηλικιωμένων χαμηλοσυνταξιούχων, ανέργων και απόρων που διαβιούν στην πόλη και την ευρύτερη περιοχή του Πειραιά. Η πρωτοβουλία αυτή θα υποστηριχθεί ενεργά από το Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου.

Την απονομή των τιμητικών διακρίσεων έκανε ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Πειραιά **Γεώργιος Κυδωνάκης**

Η βραδιά συνεχίστηκε με μικρή δεξίωση στο πεζοδρόμιο της Πραξιτέλους, με χειροποίητα εδέσματα και catering από μια κοινωνική επιχείρηση στην οποία απασχολούνται άτομα που έχουν ωφεληθεί των υπηρεσιών του Κέντρου.

A.2.8 ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Γ. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗΣ ΚΑΙ Γ. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου θα φιλοξενήσει στην αίθουσα εκδηλώσεων του μία ενδιαφέρουσα συζήτηση για την κρίση που περνά η χώρα. Κεντρικοί ομιλητές θα είναι ο Καθηγητής Πολιτικής Επιστήμης και πρ. Πρύτανης του Παντείου κ. Γ. Κοντογιώργης και ο συναπόφοιτος Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου κ. Γ. Κατρούγκαλος (αποφ. '80)

A.2.9 «ΚΡΑΤΟΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΈΘΝΟΣ ΣΤΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ. ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ 1890 ΩΣ ΤΟ 1930» (ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012)

Την **Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012** στην Αίθουσα των αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Πειραιά (Πραξιτέλους 236, έναντι του Αρχαιολογικού Μουσείου Πειραιά), ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και η Φιλολογική Στέγη Πειραιώς, **διοργάνωσαν την παρουσίαση του βιβλίου «Κράτος, Κοινωνία και Έθνος στη νεοελληνική λογοτεχνία. Από τη δεκαετία του 1890 ως το 1930»** του συγγραφέα Αθανάσιου Γ. Μπλέσιου- Επίκουρου Καθηγητή Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Για το βιβλίο και τον Συγγραφέα μίλησαν: Γεώργιος Λεοντσίνης, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Άννα Ταμπάκη, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεώργιος Ανδρειωμένος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Την εκδήλωση συντόνισε ο κ. Παναγιώτης Καλαβρός, Πολιτικός Επιστήμονας – Γεν. Γραμ. του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Με την παρουσία τους μας τίμησαν, εκτός των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ Κώστα Μπουρλετίδη, Βιργινία Κραβαριώτη, Δημήτρη Πετσετάκη, Γιάννη Κωνσταντόπουλο, Αντώνη Μοραντζή, οι Εκπαιδευτικοί κ.κ Ελένη Δανέζη, Λεωνίδα Στεργίου, Αντώνη Αντωνάκο, ο κ.κ Δημοσθένης Μπούκης και Αντώνης Αντωνίου, πρώην Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος των αποφοίτων της Ιωνιδείου, αντίστοιχα, ο Επίτιμος Πρόεδρος της Φιλολογικής Στέγης Πειραιά κ. Γιάννη Χατζημανωλάκη, ο Τοπογράφος κ. Βασίλης Γκουντούμης, η κ. Βικτωρία Γκουντούμη, ο Επιχειρηματίας κ. Γιάννη Ηλία.

A.2.10 «ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΑ ΜΙΑΣ ΕΦΗΒΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 1954-1973», (ΠΕΜΠΤΗ 27-9-2012)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά πραγματοποίησε εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου «**Σκιαγραφία μιας Εφηβείας, Πειραιάς 1954-1973**» (Εκδ. Κασταλία) του Συναπόφοιτου **Γιώργου Διον. Πουκαμισά** – Πρέσβη της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, την **Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου** και ώρα **20.00** στην Αίθουσα **Γεώργιος Μπόμπολας** (Πραξιτέλους 236, έναντι Αρχαιολογικού Μουσείου Πειραιά)

Για το βιβλίο μίλησαν οι:

- 1. Νικήτας Νικητάκος**, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου
- 2. Παναγιώτης Δέγλερης**, Δικηγόρος – Σύμβουλος Δ.Σ.Π.
- 3. Μάνος Στεφανίδης**, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών
- 4. Θανάσης Βαλτινός**, Συγγραφέας, Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Την εκδήλωση συντόνισε ο **Νίκος Παπαγιαννάκης**, Πρόεδρος της Φιλολογικής Στέγης Πειραιά.

Μεγάλο και καλό το ακροατήριο, γέλασε και δάκρυσε αρκετές φορές με τις περιγραφές και τις λεπτομέρειες που πολύ παραστατικά έφερε στην επιφάνεια της μνήμης ο Συγγραφέας. Παρόντες στην παρουσίαση, εκτός των άλλων και, ο Συγγραφέας και Εκπαιδευτικός κ. Ευάγγελος Αθηναίος, ο Αξιωματικός του Πολεμικού Ναυτικού ε.α κ. Γιώργος Μοραντζής, ο πρώην Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου, Ιστορικός Ερευνητής κ. Δημοσθηνής Μπούκης, ο Διευθυντής της Ιωνιδείου Σχολής κ. Μιχάλης Άνθης, η Εκπαιδευτικός κ. Μαρία Τασσόγλου, ο Κοινοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνης Μοραντζής, ο Συμβολαιογράφος και Μουσικός κ. Δημήτρης Πετσετάκης, η Υπεύθυνη Τύπου του Συλλόγου «Η ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΑΣ» κ. Κέρυ Μακρογαμβράκη, ο Αντιπρόεδρος της Φιλολογικής Στέγης κ. Δημήτρης Κρασονικολάκης, ο πρώην Γενικός της ΔΗΡΑΠ κ. Δημήτρης Κρητικός, ο Αντιπρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου κ. Αντώνης Αντωνίου. Δημήτρης Κανδεράκης

Ο Γεώργιος Πουκαμισάς είναι Πρεσβευτής της Ελλάδος στο Βουκουρέστι , είναι Απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και της Διπλωματικής Ακαδημίας Βιέννης. Το 1981 εντάχθηκε στην διπλωματική υπηρεσία του κράτους. Έχει υπηρετήσει στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στο ΝΑΤΟ, στη Λιβύη, στις πρεσβείες Ουάσιγκτον και Λευκωσίας

A3. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ ΠΕΙΡΑΙΑ

A.3.1 ΓΙΟΡΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ

A.3.1.1 ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ 2014

Στις 23 Ιουνίου 2014, και για 12η συνεχόμενη χρονιά, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη γιορτή αποφοίτησης των μαθητών της τρίτης Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Η γιορτή αυτή οργανώθηκε και φέτος από το Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου σε συνεργασία με το Συμβούλιο Σχολείου του Προτύπου - Πειραματικού Λυκείου, και την Διεύθυνση του Σχολείου.

Και φέτος ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου με τον Πρόεδρο Κωνσταντίνο Μπουρλετίδη (αποφ.1990), τον Ταμία Αντώνη Μοραντζή (αποφ.2009), το μέλος του ΔΣ Γιώργο

Δασκαλάκη (αποφ.1977), και το μέλος του Συνδέσμου Φιλιά Δασκαλάκη (αποφ.2013), ήταν κοντά στους νέους απόφοιτους της Ιωνιδείου, και μαζί με τις ευχές τους για επιτυχία στις εξετάσεις, τους μοίρασαν αναμνηστικά δώρα με το λογότυπο της σχολής και το έτος αποφοίτησης. Οι νέοι απόφοιτοι είχαν την ευκαιρία, μέσα από αυτή την γιορτή, να ακούσουν, να μάθουν, αλλά και να γίνουν μέλη της οικογένειας, του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, μέσα από τη διαδικασία της δωρεάν εγγραφής και δωρεάν συνδρομής για τα πρώτα δύο έτη. Επίσης πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη φωτογράφιση της τάξης του 2014. Μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης στα μητρώα του Συνδέσμου εγγράφηκαν 100 νέα μέλη.

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά ευχαριστεί θερμά τον Διευθυντή του Λυκείου κ. Σπύρο Αβραμιώτη, για την συνεργασία της διεύθυνσης του σχολείου, στην υλοποίηση και φέτος αυτού του σημαντικού θεσμού.

A.3.1.2 ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ 2013

Το διήμερο 11 και 12 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη γιορτή αποφοίτησης των μαθητών της **τρίτης Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**. Η γιορτή αυτή οργανώνεται κάθε χρόνο από το **Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Πειραματικού Λυκείου, και την Διεύθυνση του Σχολείου**.

Την Τρίτη 11 Ιουνίου έγινε η καθιερωμένη φωτογράφιση των Νέων Αποφοίτων στον προαύλιο χώρο του σχολείου. **Την Τετάρτη 12 Ιουνίου** μετά το πέρας των γραπτών εξετάσεών τους οι νέοι Απόφοιτοι παρέλαβαν την αναμνηστική φωτογραφία της τάξης τους ενώ παράλληλα θα παραλάβουν από μέλη του ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής το καθιερωμένο αναμνηστικό μπλουζάκι με το έτος αποφοίτησής τους εγγράφηκαν δωρεάν στο Μητρώο Αποφοίτων του Συνδέσμου. Τέλος, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Πειραματικού Λυκείου παρέθεσε μπουφέ για τους Νέους Αποφοίτους.

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων ευχαριστεί θερμά **τον Διευθυντή του Λυκείου κ. Σπύρο Αβραμιώτη**, για την συνεργασία της διεύθυνσης του σχολείου, και τον **Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Πειραματικού Λυκείου** για τη συνεργασία στην υλοποίηση αυτού του σημαντικού θεσμού.

A.3.1.3 «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΕΤΟΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014)

Το Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, με το Ράλλειο Γυμνάσιο Πειραιά, με το Ράλλειο Λύκειο Πειραιά και με το Υπουργείο Εσωτερικών- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών- Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων διοργάνωσε εκδήλωση (debate) με επιδεικτικούς ρητορικούς λόγους αφιερωμένους στο Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτών. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 6.μμ.

Την υλοποίηση της εκδήλωσης ανέλαβαν :

1. Ο Όμιλος Ρητορικής –Επιχειρηματολογίας και Προφορικής Αφήγησης του Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (υπεύθυνη καθηγήτρια : Κλαμπανιστή Ευφροσύνη).

2. Ο Γλωσσικός Όμιλος του Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (υπεύθυνη καθηγήτρια : Παπάζογλου Αναστασία).

3. Η συμμετέχουσα στο Πρόγραμμα για το Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτών καθηγήτρια της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά : Λεουτσάκου Ευγενία.

A.3.2 «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (19-20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014)

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου και ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών οργανώνουν τη δράση "Αθλητικός Προσανατολισμός στους μαθητές της Ιωνιδείου".. **Διακεκριμένοι αθλητές - Ολυμπιονίκες μούν τους μαθητές με διασκεδαστικό και διαδραστικό τρόπο σε πολλά και διαφορετικά Ολυμπιακά Αθλήματα.** Μία δράση υψηλής προστιθέμενης παιδαγωγικής αξίας το διήμερο 19-20 Δεκεμβρίου στην Ιωνίδειο Σχολή. Υπεύθυνη για την οργάνωση της δράσης, η Ολυμπιονίκης και Αντιπρόεδρος του ΔΣ των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά Βιργινία Κραβαριώτη (αποφ.02)

A.3.3 ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΒΑΖΑΑΡ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ (28-29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά Ο Σύνδεσμος

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά σε συνεργασία και με άλλους φορείς της πόλης μας, οργάνωσε πρωτοχρονιάτικο Bazaar το **Σαββατοκύριακο 27-28 Δεκεμβρίου 2014** στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Σωτήρος Διός 17-19, από τις 11.00 – 18.00. Μέρος των εσόδων διατέθηκε στην υποστήριξη των κοινωνικών δράσεων του Συνδέσμου μας.

A.3.4 «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (20-21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου και ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών οργάνωσαν τη δράση "Αθλητικός Προσανατολισμός στους μαθητές της Ιωνιδείου".. **Διακεκριμένοι αθλητές - Ολυμπιονίκες μούν τους μαθητές με διασκεδαστικό και διαδραστικό τρόπο σε πολλά και διαφορετικά Ολυμπιακά Αθλήματα.**

Η εκδήλωση διήρκησε δύο ημέρες (20 & 21 Δεκεμβρίου) και συμμετείχε το σύνολο των μαθητών του Γυμνασίου και του Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής.

Την εκδήλωση προλόγισε την πρώτη ημέρα η Βούλα Κοζομπολη, Αργυρή Ολυμπιονίκης της Υδατοσφαίρισης και Β' Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ολυμπιονικών και την δεύτερη μέρα η Εύη Μωραϊτίδου, Ολυμπιονίκης της Υδατοσφαίρισης και Γεν. Γραμματέας του συλλόγου Ολυμπιονικών.

Οι Ολυμπιονίκες και τα Ολυμπιακά Αθλήματα που συμμετείχαν στον "Σχολικό Αθλητικό Προσανατολισμό" ήταν:

- Ευη Μωραϊτίδου, Αργυρη Ολυμπιονίκης της Υδατοσφαίρισης και Γενική Γραμματέας του Συλλόγου Ολυμπιονικών.
- Βασίλης Πολυμερος, Αργύρος και Χαλκινος Ολυμπιονίκης της Κωπηλασίας και Α' Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ολυμπιονικών.
- Βούλα Κοζομπόλη, Αργυρή Ολυμπιονίκης της Υδατοσφαίρισης και Β' Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ολυμπιονικών.
- Νίκος Συρανιδης, Χρυσός Ολυμπιονίκης στις Καταδύσεις.
- Γεωργία Ελληνακη, Αργυρή Ολυμπιονίκης της Υδατοσφαίρισης.
- Βιργινία Κραβαριώτη, Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου και Σοφία Παπαδοπούλου, Χάλκινοι Ολυμπιονίκες στην Ιστιοπλοΐα.
- Μαρια Βρυονη, Ολυμπιονίκης της Πάλης.
- Βούλα Ζυγούρη, Ολυμπιονίκης της Πάλης.

- Τατιαννα Καββαδια, Ολυμπιονίκης του Μπάσκετ.
- Μαρία Καραγιαννοπουλου, Ολυμπιονίκης του Τζούντο.
- Δήμητρα Μαγκανουδακη, Ολυμπιονίκης της Ξιφασκίας.
- Χρύσα Μπισκιτζη, Ολυμπιονίκης της Κωπηλασίας.
- Γιάννης Δημοπουλος, Διακεκριμένος Αθλητής του Beachtennis, ένα νέο δημοφιλές άθλημα.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης –δράσης Ολυμπιονίκες παρουσίασαν διάφορα αθλήματα στους μαθητές της Ιωνιδείου, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν και να αλληλεπιδράσουν.

Οι δράσεις – επιδείξεις πραγματοποιήθηκαν στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. Οι Ολυμπιονίκες πέραν της επίδειξης των αθλημάτων τους πρόβαλλαν βίντεο με διάφορα θέματα όπως της ασφαλούς κολύμβησης και συνομίλησαν με τους μαθητές. Παράλληλα έδωσαν συμβουλές για ένα υγιεινό τρόπο ζωής στους μαθητές, τους είπαν τα μυστικά της σωστής διατροφής και τους μίλησαν για την καταπολέμηση της παιδικής παχυσαρκίας.

Τα παιδιά ακολουθώντας ένα κυκλικό πρόγραμμα πέρασαν από τα αθλήματα και συμμετείχαν ενεργά υπό την καθοδήγηση των Ολυμπιονικών.

Την οργάνωση της εκδήλωσης υποστήριξαν οι γυμναστές Λεουτσάκου Τζένη (Γυμνάσιο), Πλύτας Φραγκίσκος (Λύκειο) και οι διευθυντές Άνθης Μιχαήλ (Γυμνάσιο) και Αβραμιώτης Σπύρος (Λύκειο).

Την ευθύνη της οργάνωσης και το γενικό πρόσταγμα από την πλευρά του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου έχει η Ολυμπιονίκης και Αντιπρόεδρος του ΔΣ Βιργινία Κραβαριώτη (αποφ. '02)

A.3.5 ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΒΑΖΑΑΡ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ (28-29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** και οι **Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, σας προσκαλούν στο πρωτοχρονιάτικο Bazaar που οργανώνουν το **Σαββατοκύριακο 28-29 Δεκεμβρίου 2013** στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Σωτήρος Διός 17-19, από τις 11.00 – 20.00

A.3.6 «ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΤΗΣΙΟΥ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΥΕΡΓΕΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΙΩΝΙΔΗ ΙΔΡΥΤΗ ΤΗΣ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ» (25-05-2013)

Το **Σάββατο 25 Μαΐου 2013** στις **10:00 π.μ.** τελέστηκε στον **Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης** στον Πειραιά το ετήσιο μνημόσυνο στη μνήμη του Ευεργέτη και Ιδρυτή της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά **Κωνσταντίνου Ιωνίδα**. Την ευθύνη οργάνωσης είχαν το **Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο**, το **Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** και ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**.

Για άλλη μια χρονιά τηρήθηκε μια παράδοση 160 ετών που θέλει την Ιωνίδειο και τους ανθρώπους της να τιμούν τη μνήμη του Ιδρυτή του Σχολείου, χάρη σε χρήματα του οποίου χτίστηκε το πρώτο σχολικό κτήριο του νεώτερου Πειραιά και ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1847 ως αλληλοδιδασκτικό (Δημοτικό) και ως Σχολαρχείο και αργότερα ως το 1^ο Γυμνάσιο Αρρένων Πειραιά. Η προσφορά του **Κωνσταντίνου Ιωνίδα** για την Παιδεία της χώρας ήταν πραγματικά σημαντική. Τόσο σημαντική που ορισμένοι τον συγκρίνουν με τους Ζωσιμάδες, τους Ριζάρηδες, τον Καπλάνη και τον Στουρνάρη, με τους οποίους, άλλωστε, είχε πολλά κοινά σημεία. Διότι και αυτοί έταξαν ως μόνον σκοπό της ζωής τους την προαγωγή της Παιδείας και τον φωτισμό των Ελληνοπαίδων σε μία εποχή κρίσιμη, που η Ελλάδα μόλις είχε απαλλαγεί από τον τυραννικό ζυγό της δουλείας τεσσάρων αιώνων.

Το μνημόσυνο, το οποίο αποτελεί και όρο της διαθήκης του ευεργέτη, τίμησαν με την παρουσία τους οι **Μιχάλης Άνθης** Διευθυντής του Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής, **Σπύρος Αβραμιώτης** Διευθυντής του Προτύπου Πειραματικού Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής, **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης** Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου, **Γιάννης Κωνσταντόπουλος** Γραμματέας Πειραιά του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου, **Γιώργος Δασκαλάκης** Μέλος του ΔΣ του Συνδέσμου των Αποφοίτων της Ιωνιδείου, ο Πρόεδρος και η Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του ΠΠ Λυκείου της Ιωνιδείου, **Γιάννης Μόσχος** και **Αρετή Διάκου**, **Γιάννης Κυρτάτος** μέλος του Συμβουλίου Σχολείου του ΠΠ Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής και Παλιός Καθηγητής της Σχολής, **Δημοσθένης Μπούκης** τ. Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο εκδότης της εφημερίδας «Η Φωνή των Πειραιωτών» **Γιάννης Κανατσέλης**, διακεκριμένοι απόφοιτοι, παλιοί και εν ενεργεία καθηγητές της Σχολής

A.3.7 ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΒΑΖΑΑΡ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (27-28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά οργανώνει στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Συνδέσμου, **πασχαλινό Bazaar** το σαββατοκύριακο **27-28 Απριλίου 2013**, από τις **10.00-18.00**, στην αίθουσα εκδηλώσεων και στα γραφεία του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου, Πραξιτέλους 236 Πειραιάς.

Στο Bazaar οι φίλοι και τα μέλη θα έχουν την ευκαιρία να αγοράσουν διάφορα δωράκια σε πολύ προσιτές τιμές

A.3.8 «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ» (ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012)

Η Χορωδία Πειραιώς 1960 και η Ορχήστρα της, πραγματοποίησε την Κυριακή **23 Δεκεμβρίου 2012** στις **8.30 μμ Χριστουγεννιάτικη Συναυλία** τους, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, Σωτήρος Διός **17-19**. Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με την συμπαράσταση του Δήμου Πειραιά και την οργάνωση υποστήριξη της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου και τα Συμβούλια Σχολείου Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου

A.3.9 ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΔΕ “ΓΕΝΝΙΕΣΑΙ ΓΙΝΕΣΑΙ” (ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά συνδιοργάνωσε με το Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο της Ιωνιδείου μια **διαδραστική εκπαιδευτική δραστηριότητα με θέμα «Ολυμπιονίκης δε γεννιέσαι, γίνεσαι»**. Την εκδήλωση υλοποίησαν οι Ολυμπιονίκες της Ιστιοπλοΐας Βιργινία Κραβαριώτη (απόφ. 03) Αντιπρόεδρος του ΔΣ των Αποφοίτων της Ιωνιδείου και Σοφία Παπαδοπούλου.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν να γνωρίσουν τα παιδιά της Α' Λυκείου από κοντά δύο διακεκριμένες αθλήτριες, να θέσουν ερωτήματα για την πορεία τους και να κατανοήσουν ότι η επίτευξη ενός στόχου απαιτεί προσπάθεια και συνέπεια.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 17 Δεκεμβρίου, την πέμπτη και έκτη ώρα με ιδιαίτερα έντονη τη συμμετοχή των παιδιών. Προβλήθηκαν βίντεο από την προσπάθεια των

αθλητριών στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Πεκίνο.

Ιδιαίτερη συγκινητική στιγμή ήταν όταν η **Ολυμπιονίκης Βιργινία Κραβαριώτη δώρισε στην Ιωνίδειο Σχολή την μπλούζα που φορούσε στην τελευταία ιστιοδρομία, στην οποία κέρδισε το χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Πεκίνο.**

Η συγκεκριμένη εκδήλωση θα αποτελέσει προοίμιο μιας σειράς εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής και του Συνδέσμου Αποφοίτων της, σε συνεργασία με το Σύλλογο Ελλήνων Ολυμπιονικών και άλλους σημαντικούς φορείς.

A.3.10 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (27 & 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 – 10 & 11 ΜΑΙΟΥ 2014

Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** σε συνεργασία με το **Συμβούλιο Σχολείου του Προτύπου –Πειραματικού Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής** διοργάνωσε για δύο συνεχόμενες χρονιές το Πρωτάθλημα Μπάσκετ Αποφοίτων, το οποίο έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Συμμετείχαν 8 ομάδες και περίπου 100 συναπόφοιτοι. Στις πρωταθλήτριες ομάδες δόθηκαν μετάλλια κύπελλα και αναμνηστικά διπλώματα στην εκδήλωση REUNION.

B. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Συνεχίστηκε η προσπάθεια τόσο από το Σύνδεσμο Αποφοίτων Ιωνιδείου όσο και από το συντονιστικό όργανο των Συλλόγων Αποφοίτων των Ιστορικών Προτύπων Σχολείων, (στο οποίο δραστηριοποιείται ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου), για την απρόσκοπτη υλοποίηση και ενίσχυση του θεσμού. Στάλθηκαν επιστολές και υπομνήματα στη ΔΕΠΠΣ και στο Υπουργείο Παιδείας, ενώ υλοποιήθηκε ενημέρωση των μελών και όλων των ενδιαφερόμενων για τις διαδικασίες εξετάσεων εισαγωγής στα Πρότυπα-Πειραματικά Σχολεία.

Γ. «ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΣ» (ΚΥΡΙΑΚΗ 18 & 25 ΜΑΙΟΥ 2014)

Συνεχίζοντας την παράδοση του **Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου** προτρέψαμε όλους

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: 210-4180948 - FAX: 210-4180944
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

τους συναποφοίτους και φίλους του Συνδέσμου να «σταυρώσουν» όποιους συναποφοίτους και παλιούς καθηγητές βρουν στα ψηφοδέλτια της δικής τους επιλογής. Στο πλαίσιο αυτής της πρακτικής, ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου όπως και τις προηγούμενες φορές αναζήτησε υποψήφιους συναπόφοιτους και παλιούς καθηγητές και δημοσίευσε στην ιστοσελίδα, στο blog και στο facebook τα ονόματα τους, το έτος αποφοίτησης, τον πολιτικό σχηματισμό στον οποίο συμμετέχουν και την περιφέρεια στην οποία πολιτεύονται. Η διαδικτυακή ενημέρωση μέσω NEWSLETTER, και στο γκρουπ και τη σελίδα του Συνδέσμου στο Facebook, συνεχίστηκε μέχρι και τις εκλογές, ενώ μέχρι την ημέρα των εκλογών εκτός από τον πίνακα των υποψηφίων δημοσιεύονταν και άλλες πληροφορίες όπως βιογραφικά σημειώματα κ.α

Δ. REUNION – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΩΝ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ

Δ.1 ΕΚΔΗΛΩΣΗ REUNION ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΩΝ

Δ.1.1 REUNION 2014 ΣΤΟΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ ΌΜΙΛΟ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013)

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, συνάντησε τους συναπόφοιτους όλων των ετών και τους φίλους τους στην καθιερωμένη εκδήλωση – Reunion. Την Τετάρτη 2 Ιουλίου 2014 και ώρα 21:15 στο φιλόξενο χώρο του Εστιατορίου του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Πειραιά. Τα έσοδα της φετινής εκδήλωσης χρησιμοποιήθηκαν για την κάλυψη του εξαιρετικά υψηλού τέλους ακινήτων (χαράτσι) της αίθουσας εκδηλώσεων και των γραφείων του Συνδέσμου μας.

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι υποστήριξαν εθελοντικά το Πρόγραμμα *Ενισχυτικής Διδασκαλίας Μαθητών Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου.*

Θα τιμηθούν ιδιαίτερα οι τάξεις του 1964, 1974, 1984, 1994 για τα 50, 40,30 και 20 χρόνια από την αποφοίτηση τους.

Επίσης τιμήθηκαν οι τάξεις 2000 (Πρωταθλήτρια) και οι τάξεις 1990 (2^η Θέση), 1984+1977(3^η Θέση) στο 2^ο πρωτάθλημα Μπάσκετ των Αποφοίτων της Ιωνιδείου, που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας στις 11 Μαΐου 2014.

Δ.1.2 REUNION 2013 ΣΤΟΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ ΌΜΙΛΟ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013)

Μπορεί να φαίνεται υπερβολικό..αλλά ήταν πραγματικά το πιο πετυχημένο REUNION των αποφοίτων της Ιωνιδείου τα τελευταία πέντε χρόνια.. Απίστευτα μεγάλη προσέλευση, κέφι χιούμορ και επιβράβευση της προσπάθειας ενός σωματείου που κόντρα στη μιζέρια της κρίσης με την υποστήριξη μελών και φίλων απλά θέλει να προσφέρει.. Σημαντικότερη στιγμή της βραδιάς η **βράβευση των εθελοντών καθηγητών του ενισχυτικού προγράμματος διδασκαλίας των μαθητών Γυμνασίου της Ιωνιδείου που οργάνωσε ο Σύνδεσμος μας από τον συναπόφοιτο Υπουργό Παιδείας Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο**. Επίσης σημαντική στιγμή η απονομή κυπέλλων και μεταλλίων στις ομάδες του 1984 και 2000 που πρώτευσαν στο 1ο πρωτάθλημα αποφοίτων Ιωνιδείου. Την απονομή έκανε ο γνωστός συναπόφοιτος αθλητικός δημοσιογράφος **Βασίλης Σκουντής**.. Την εκδήλωση τίμησαν εκτός από τον Υπουργό Παιδείας **Κ. Αρβανιτόπουλο**, ο Δήμαρχος Πειραιά **Βασίλης Μιχαλολιάκος**, ο συναπόφοιτος Πρόεδρος του Παναλλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου **κ. Λουράντος**, οι Διευθυντές του Προτύπου Γυμνασίου και Λυκείου της Ιωνιδείου **Σχολής Πειραιά Μιχάλης Άνθης και Σπύρος Αβραμιώτης**, ο συναπόφοιτος Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά **Ανώνης Καλογερόγιαννης**, Το μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων Πειραματικών Σχολείων **Τάκης Δέγλερης**

Δ3. ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ

Δ.3.1 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΑΞΗΣ 1963 – 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά σε συνεργασία με το **Συμβούλιο Σχολείου του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** στο πλαίσιο της δραστηριότητας «Συναντήσεις Τάξεων», διοργάνωσε το Σάββατο **29** Ιουνίου 2013, και

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

ώρα **11.00** συνάντηση της τάξης του 1963, στην Ιωνίδειο Σχολή. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η τάξη του 1963 έκλεισε το 2013 τα πενήντα (50) χρόνια από την αποφοίτηση της.

Στη συγκεκριμένη εκδήλωση οι απόφοιτοι της τάξης συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. Αφού «πάρθηκαν» οι απαραίτητες «απουσίες», μοιράστηκαν **αναμνηστικά διπλώματα στους αποφοίτους της τάξης**. Εκ μέρους των «μαθητών» της τάξεως του 1963 απηύθυνε χαιρετισμό ο εκπρόσωπος της τάξης και συντονιστής της εκδήλωσης του **Σταύρος Αναγνωστόπουλος**. Την Τάξη του 1963 καλωσόρισαν στο σχολείο ο Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου **Σπύρος Αβραμιώτης**, ο Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**. Και ο Γραμματέας Τομέα Πειραιά των Αποφοίτων της Ιωνιδείου **Γιάννης Κωνσταντόπουλος**. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε **περιήγηση των αποφοίτων** στους χώρους και στις τάξεις που πέρασαν τα σχολικά τους χρόνια και στην έκθεση αρχειακού υλικού του σχολείου.

Δ.3.2 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΑΞΗΣ 1972 – 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012

Το Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2012, στις 12 το μεσημέρι, στο κέντρο «Θέα Θάλασσα» στο Μικρολίμανο, πραγματοποιήθηκε η επετειακή συνάντηση της τάξης του 1972, με αφορμή τη συμπλήρωση 40 χρόνων από την αποφοίτηση της από την Ιωνίδειο Σχολή με την υποστήριξη του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά

E. ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΣΥΝΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ – Π. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

E.1 ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2014

Μέσα στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2014**, η εκδήλωση της **κοπής της πίτας του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά** και οι **καθιερωμένες βραβεύσεις αποφοίτων** που διακρίθηκαν για την προσφορά τους στο Σύνδεσμο, στην Παιδεία και στον Πολιτισμό, σε θέσεις Ευθύνης και Κοινωνικής Προσφοράς, στην Έρευνα καθώς των παλαιών καθηγητών της Σχολής. Στην εκδήλωση εκτός των αποφοίτων της Ιωνιδείου παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος της Πόλης του Πειραιά, Βουλευτές, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Πρόεδροι Επιστημονικών, Πολιτιστικών, Συνδικαλιστικών

Φορέων, Καθηγητές, Διακεκριμένοι Επιστήμονες και Ερευνητές, αποδεικνύοντας ότι ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου ξεπερνά σε προσφορά, παρουσία και αναγνώριση το πλαίσιο ενός απλού σωματείου.

Αναμνήσεις , συγκίνηση, αγάπη για την Ιωνίδειο Σχολή και πρωτοφανής σε μέγεθος συμμετοχή χαρακτήρισαν την εκδήλωση των αποφοίτων της Ιωνιδείου η οποία για πρώτη φορά στα 33 χρόνια ζωής του Συνδέσμου, πραγματοποιήθηκε στο φυσικό χώρο των αποφοίτων, στην Ιωνίδειο Σχολή. Φετινή καινοτομία της εκδήλωσης ήταν η βράβευση των μαθητών-αποφοίτων 2013 που πρώτευσαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις σε κάθε ένα πεδίο, και των δύο μαθητών που πρώτευσαν στις εισαγωγικές εξετάσεις των Προτύπων – Πειραματικών Σχολείων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά.

Οι βραβεύσεις ανά κατηγορία θα είναι οι εξής:

A. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ

1. Οικογένεια Πασχάλη

Συμπληρώθηκαν δεκαπέντε χρόνια από τον θάνατο του Μεμάγγελου Πασχάλη, εμβληματικού Προέδρου των Αποφοίτων της Ιωνιδείου, του ανθρώπου που συνέλαβε το όραμα ουσιαστικής ανάπτυξης του Συνδέσμου μας σε έναν χώρο δημιουργικής προβολής του έργου και των δράσεων των αποφοίτων της Ιωνιδείου ενώ συνέβαλε τα μέγιστα στην δημιουργία του δικού μας χώρου. Ο γιός του Σπύρος Πασχάλης ως μέλος προηγούμενων ΔΣ προσέφερε σημαντική βοήθεια στην συνέχιση του έργου του Μεμάγγελου Πασχάλη και των επόμενων Διοικητικών Συμβουλίων των Αποφοίτων της Ιωνιδείου.

B. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

1. Σταύρος Αναγνωστόπουλος (Αποφ. 63)

Ο Σταύρος Αναγνωστόπουλος είναι Καθηγητή Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Πανεπιστημίου Πατρών και Διευθυντής του Τομέα Κατασκευών. Έχει πλούσιο συγγραφικό, διδακτικό και ερευνητικό έργο και έχει συμμετάσχει ή και ηγηθεί σε οργανισμούς και επιτροπές με αντικείμενο τον αντισεισμικό σχεδιασμό και την πολιτική προστασία. Έχει πλούσιο δημοσιευμένο έργο σχετικό με θέματα σεισμικής μηχανικής, δυναμικής, θαλάσσιων κατασκευών και μείωσης σεισμικής επικινδυνότητας (επιμέλεια έκδοσης ενός βιβλίου, πρακτικών συνεδρίου και περί τις 150 επιστημονικές δημοσιεύσεις -

άρθρα σε έγκριτα διεθνή περιοδικά, σε πρακτικά συνεδρίων και μονογραφίες ή τεχνικές εκθέσεις).

2. Στάθης Ευσταθόπουλος (αποφ.82)

Ο Στάθης Ευσταθόπουλος είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Φυσικής-Ακτινοφυσικής στο Β'Εργαστήριο Ακτινολογίας, στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, και πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού, με πάνω από εξήντα δημοσιεύσεις σε ξένα επιστημονικά περιοδικά και διεθνή βραβεία. Έχει διατελέσει Υπεύθυνος Ακτινοπροστασίας στο Ωνάσειο, στο Σισμανόγλειο και το Ευγενίδειο, και από το 2003 στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν», παράλληλα με το ευρύ διδακτικό του έργο. Εκλέχθηκε πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Δ.Ε.Π. τον Μάρτιο του 2013, σε μια από τις δυσκολότερες εποχές για τη χώρα και για τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματά της.

Γ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

1. Κωνσταντίνος Τζούμας (αποφ.62)

Ο Κωνσταντίνος Τζούμας, ηθοποιός, συγγραφέας, ραδιοφωνικός παραγωγός για την σημαντική προσφορά του στην τέχνη και τον πολιτισμό μέσα από την ασυμβίβαστη και ανατρεπτική του ματιά. Διάλεξε την ηθοποιία από αντίδραση στην αντίληψη που θεωρούσε τους ηθοποιούς ελαφρών ηθών. Διδάχτηκε θέατρο στη Δραματική Σχολή Αθηνών και έκανε χορό με τη Ζουζού Νικολούδη, τον Άλβιν Νικολάις, τον Μερς Κάνινγκχαμ και τον Άλβιν Έιλυ.

Δ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. Ζαχαρίας Πιπερίδης (Αποφ.85)

Ο Ζαχαρίας Πιπερίδης είναι Εκτελεστικός Γενικός Διευθυντής του Ομίλου ΟΤΕ. Στο πρόσωπο σας επιβραβεύεται το πρόγραμμα Κοινωνικής Δράσης της COSMOTE, τα ευεργετικά αποτελέσματα του οποίου απολαμβάνουν χιλιάδες συμπολίτες μας που βρίσκονται σε ανάγκη

Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ

1. Κυπριανή Νικολάου (αποφ. 05)

Η Κυπριανή Νικολάου είναι Πρωταθλήτρια Ελλάδος στην Ξιφασκία και μέλος της Εθνικής Ομάδας. Παράλληλα με τις υψηλές επιδόσεις της στον αθλητισμό, αφιερώνει πολύ χρόνο και ενέργεια, επισκεπτόμενη σχολεία στα οποία οργανώνει δράσεις εξοικείωσης των παιδιών τόσο με το άθλημα της ξιφασκίας όσο και με τον αθλητισμό.

ΣΤ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ – ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΜΑΣ

1. Αναστασία Νικολάκη, Καθηγήτρια Γαλλικών

Η Αναστασία Νικολάκη, διότι προσέφερε σημαντικό διδακτικό έργο για πάνω από 25 χρόνια στην Ιωνίδειο Σχολή από την οποία και συνταξιοδοτήθηκε πρόσφατα. Επίσης με δική της πρωτοβουλία συγκεντρώθηκε μητρώο καθηγητών που δίδαξαν στην Ιωνίδειο τα τελευταία 30 χρόνια, ενώ διέσωσε σε ειδικό αρχείο προγράμματα και καινοτόμες δράσεις που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία 25 χρόνια.

Z. ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΑΞΗΣ

Η Τάξη 1963, έκλεισε 50 χρόνια αποφοίτησης της το 2013. Πολλά από τα μέλη της έχουν διακριθεί στο χώρο της επιστήμης, της επιχειρηματικότητας και της κοινωνικής προσφοράς, ενώ η συγκεκριμένη τάξη έχει δημιουργήσει και δικό της σωματείο

H. ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

- 1. Λυκούργος Αναστασόπουλος**
- 2. Ιωάννα Δημάκη**
- 3. Γεώργιος Κολοβός**
- 4. Γρηγορία Παπαπέτρου**

Για την επιτυχία τους να αναδειχθούν πρώτοι μεταξύ των συμμαθητών τους της Γ΄ Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, στην κατεύθυνση στην οποία διαγωνίστηκαν, στις

Πανελλαδικές Εξετάσεις του έτους 2013.

5. Ιωάννης Πρωτόγερος

Για την επιτυχία του να αριστεύσει στις εξετάσεις του Ιουνίου του 2013 και να εισαχθεί πρώτος στο Πρότυπο –Πειραματικό Γυμνάσιο της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά

6. Χρυσούλα Χαραλαμπίδου

Για την επιτυχία της να αριστεύσει στις εξετάσεις του Ιουνίου του 2013 και να εισαχθεί πρώτη στο Πρότυπο –Πειραματικό Λύκειο της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά

E.2 ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2013

Την **Κυριακή 27 Ιανουαρίου 2013** και ώρα **12.00**, στην **Αίθουσα Μεγάλων Ευεργετών Γ. Μπόμπολας του Συνδέσμου των Αποφοίτων της Ιωνιδείου**, μπροστά σε εκατοντάδες αποφοίτους και φίλους της Ιωνιδείου και των αποφοίτων της, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση βράβευσης των **Συναποφοίτων της Χρονιάς** και των **Παλιών Καθηγητών της Ιωνιδείου**. Στα πλαίσια του συγκεκριμένου θεσμού οι **απόφοιτοι της Ιωνιδείου επέλεξαν τους συναπόφοιτους τους**, που διακρίθηκαν τη χρονιά που πέρασε για την προσφορά τους στο Σύνδεσμο, στην Παιδεία και τον Πολιτισμό, σε θέσεις Ευθύνης και Κοινωνικής Προσφοράς και στην Επιχειρηματικότητα. Επίσης επιλέγονται και βραβεύονται για την προσφορά τους **παλιούς αγαπημένους καθηγητές**.

Πρόκειται για έναν ιδιαίτερα σημαντικό θεσμό για την πόλη του Πειραιά, ο οποίος αναδεικνύει την καθημερινή και σημαντική προσφορά των αποφοίτων της Ιωνιδείου σε όλους τους τομείς της οικονομικής και κοινωνικής ζωής. Φέτος προτάθηκαν εικοσιπέντε απόφοιτοι και παλαιοί καθηγητές και επιλέχθηκαν τελικά οκτώ (8). Εξ αυτών έξι (6) απόφοιτοι και δύο (2) παλαιοί καθηγητές. Φετινή καινοτομία είναι η βράβευση ενός Πειραιώτη, μη αποφοίτου, που φέρει τον τίτλο του επίτιμου μέλους, για την διάκριση του σε θέσεις ευθύνης και Κοινωνικής προσφοράς. Επίσης για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά συνεχίστηκε η βράβευση της πλέον δραστήριας τάξης για τη χρονιά που πέρασε.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης αυτής πραγματοποιήθηκε και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης

πίτας του Συνδέσμου.

Οι βραβεύσεις ανά κατηγορία οι οποίες ήταν οι εξής:

A. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟ ΣΧΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ

1. Αντώνη Αντωνίου (Αποφ. 77)

Ο Αντώνης Αντωνίου για την πολυετή προσφορά του στο Σύνδεσμο, μέσα από τη συμμετοχή του στα Διοικητικά Συμβούλια της περιόδου 2003-2012.

2. Βασίλη Βασιλειάδη (Αποφ. 77)

Ο Βασίλης Βασιλειάδης για την σημαντική προσφορά του στο Σύνδεσμο, μέσα από τη συμμετοχή του στα Διοικητικά Συμβούλια της περιόδου 2007-2012, και στο Σύλλογο Γονέων του Σχολείου

B. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

1. Ιγνάτιος Αντωνιάδης (Αποφ. 73)

Ο Ιγνάτιος Αντωνιάδης ως διευθυντής του τμήματος Θεωρίας του τομέα Φυσικής Υψηλών Ενεργειών του CERN στη Γενεύη.

Γ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

1. Νίκος Ξανθούλης (αποφ.80)

Ο Νίκος Ξανθούλης, διακεκριμένος συνθέτης και μουσικός, είναι καθηγητής του Ωδείου Αθηνών και κορυφαίος Α΄ τρομππετίστας της ορχήστρας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής από το 1984. Είναι Διευθυντής του Δημοτικού Ωδείου Πειραιά και Διευθυντής του ΔΗΠΕΘΕ Καλαμάτας

Δ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. Γεώργιος Πουκαμισάς (Αποφ.72)

Ο Γεώργιος Πουκαμισάς ως Πρεσβευτής της Ελλάδος στο Βουκουρέστι , Έχει υπηρετήσει στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στο ΝΑΤΟ, στη Λιβύη, στις πρεσβείες Ουάσιγκτον και Λευκωσίας.

2. Θεοδόσης Αρκουλής (Αποφ.74)

Ο Δρ. **Αρκουλής Θεοδόσης Μαιευτήρας – Γυναικολόγος**, ως επικεφαλής του Κέντρου Εξωσωματικής Γονιμοποίησης Πειραιά «Μίτωση» από το 1992.

3. Αντώνης Ζαΐρης (επίτιμο μέλος)

Ο Δρ. Αντώνης Ζαΐρης υπηρέτησε ως Γενικός Διευθυντής και Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Λιανικών Πωλήσεων Ελλάδας (ΣΕΛΠΕ). Σήμερα κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή της Υπηρεσίας Διεθνούς Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών.

Ε. ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΜΑΣ

1. **Αχιλλέας Λαζάρου** , Φιλολόγος -Ιστορικός
2. **Γιάννης Κυρτάτος**, Καθηγητής Φυσικής

ΣΤ. ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΑΞΗΣ

Η **Τάξη 1972**, έκλεισε 40 χρόνια αποφοίτησης της το 2012. Πολλά από τα μέλη της έχουν διακριθεί στο χώρο της επιστήμης, του πολιτισμού και της κοινωνικής προσφοράς, ενώ η συγκεκριμένη τάξη έχει δημιουργήσει και δικό της σωματείο

ΣΤ1. Δαπάνη των μελών του ΔΣ και ειδικότερα του μέλους Γιώργου Δασκαλάκη εκδόθηκαν τα ημερολόγια των ετών 2013 και 2014 τα οποία διατέθηκαν σε μέλη και φίλους του Συνδέσμου αποφέροντας σημαντικούς οικονομικούς πόρους

ΣΤ2. Το κόστος γραμματειακής οργάνωσης και διοικητικής υποστήριξης σημαντικών εκδηλώσεων (Κοπή Πίτας, Συναπόφοιτοι της Χρονιάς, Reunion), ανέλαβε το Γραφείο και η Διοικητική Ομάδα από το Πανεπιστήμιο Αθηνών του Προέδρου **Κωνσταντίνου Μπουρλετίδη** κατόπιν πρωτοβουλίας και δικών του ενεργειών. (Εκτύπωση Προσκλήσεων, αγορά φακέλων, Τηλεφωνική ενημέρωση, αποστολή δελτίων τύπου , έξοδα αποστολής κ.α)

Ζ. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά παραχώρησε δωρεάν την αίθουσα του για την υλοποίηση δράσεων κοινωνικών και πολιτικών φορέων της πόλης του Πειραιά. Πιο συγκεκριμένα

1. Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου** στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας με τα σωματεία και τους φορείς της πόλης του Πειραιά παραχώρησε την αίθουσα εκδηλώσεων στο «**Λιμάνι της Αγωνίας**» για την διοργάνωση εκδήλωσης πολιτικού προβληματισμού
2. Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου** παραχώρησε την αίθουσα εκδηλώσεων στην «**ΑΝΤΑΡΣΥΑ**» για την διοργάνωση δύο εκδηλώσεων πολιτικού προβληματισμού
3. Ο **Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου** παραχώρησε την αίθουσα εκδηλώσεων στην «**ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ** για την διοργάνωση εκδήλωσης

Η. ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

Η1. ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ: ΕΜΕΙΣ ΔΕΝ ΛΕΜΕ ΠΟΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΕΛΕΙΩΣΑΜΕ ΑΛΛΑ ΑΠΟ ΠΟΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΑΣΤΕ (10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013)

Εξαιρετικό αφιέρωμα και πρωτοσέλιδο στην Ιωνίδειο και τα Πρότυπα Πειραματικά από το περιοδικό «Κ» της Καθημερινής. Στο αφιέρωμα συμμετείχαν ενεργά ο Διευθυντής του Προτύπου Λυκείου Σπύρος Αβραμιώτης, ο Πρόεδρος των Αποφοίτων της Ιωνιδείου Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης και ο Γραμματέας Τομέα Πειραιά των Αποφοίτων Ιωνιδείου Γιάννης Κωνσταντόπουλος, οι οποίοι ξενάγησαν το επιτελείο της εφημερίδας «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» στο σχολείο μας και έδωσαν πολύτιμα στοιχεία που αφορούν την πορεία την ιστορία και το μέλλον της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά

Η1. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ NEWSLETTER

Συνεχίστηκε η σύνταξη και αποστολή στα 2000 emails μελών και φίλων του Συνδέσμου, του ηλεκτρονικού ενημερωτικού newsletter, το οποίο αποτελεί ουσιαστικά την ηλεκτρονική εφημερίδα του Συνδέσμου. Εστάλησαν πάνω από τριάντα την εν λόγω περίοδο.

Η.2 ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ

Συνεχίστηκε η ενημέρωση, ανανέωση και βελτίωση της ιστοσελίδας μας <http://www.saisp.gr>. Η ιστοσελίδα του Συνδέσμου έχει κατά μέσο όρο πάνω από 500 «μοναδικές» επισκέψεις ανά μήνα, και σύμφωνα με τα στοιχεία του Alexa.com βρίσκεται μέσα στις 20.000 πιο δημοφιλείς ιστοσελίδες στην Ελλάδα. Ιδιαίτερα εάν λάβουμε υπόψη ότι στην Ελλάδα υπάρχουν πάνω από 100.000 ιστοσελίδες.

Η.3 ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ



FACEBOOK: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
<http://www.facebook.com/home.php#!/group.php?gid=8558672359>

Ιδιαίτερα δημοφιλής είναι η ομάδα - γκρουπ του Συνδέσμου στη σελίδα κοινωνικής δικτύωσης του **FACEBOOK**, με τον τίτλο «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ». Αποτελεί ένα μοντέρνο τρόπο επικοινωνίας, που ικανοποίησε τα

νεώτερα μέλη και φίλους του Συνδέσμου, τα οποία στέλνουν μηνύματα μεταξύ τους, ανεβάζουν φωτογραφίες, σχόλια και βίντεο από τη σχολική ζωή και τις εκδρομές αναζητούν παλιούς συμμαθητές. Ο Σύνδεσμος από την άλλη πλευρά, δημιουργεί για κάθε εκδήλωση του αντίστοιχο event, και έχει τη δυνατότητα με ένα κλικ και κανένα κόστος να ενημερώσει χιλιάδες μέλη και φίλους του Συνδέσμου, για την εκδήλωση, ή να αποστείλει ενημερωτικά μηνύματα και να λαμβάνει feedback. Το γκρουπ έχει φτάσει τα 1100 εγγεγραμμένα μέλη.



Η σελίδα στο **FACEBOOK** με τίτλο **Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**, η οποία είναι πολύ πιο εύχρηστη από το γκρουπ-ομάδα, παρέχει πληροφορίες για την αναγνωσιμότητα των αναρτήσεων, ενώ δίνει και τη δυνατότητα αποστολής μηνυμάτων σε όσους έχουν κάνει like. Ήδη πάνω από 2500 άτομα έχουν επισκεφθεί τη σελίδα και έχουν αλληλεπιδράσει με το περιεχόμενο της.



Συνεχίστηκε η λειτουργία του λογαριασμού του Συνδέσμου στο **TWITTER** με τον τίτλο «**ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ**» στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://twitter.com/Ionideios>



Στο κανάλι των αποφοίτων της Ιωνιδείου στο **You Tube** στη διεύθυνση <http://www.youtube.com/Apofoitonionideiou> έχουν αναρτηθεί βίντεο με την ιστορία του σχολείου, στιγμιότυπα από τη σχολική ζωή, η ταινία αφιέρωμα στη ζωή του Κωνσταντίνου Ιωνίδη, ρεπορτάζ του καναλιού MEGA κ.α

Θ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Διεύθυνση: Πραξιτέλους 236, Πειραιάς, Τ.Κ. 18536
Τηλ.: [210-4180948](tel:210-4180948) - FAX: [210-4180944](tel:210-4180944)
email: info@saisp.gr
site: www.saisp.gr

Επίσης σημειώθηκε και σημαντική αύξηση των μελών, τόσο με νέους, όσο και με παλαιούς συναπόφοιτους, γεγονός που κρίνεται ως ιδιαίτερη...επιτυχία του Δ.Σ. και ήδη σήμερα ο α/α Μητρώου των μελών μας, με τις τελευταίες εγγραφές που ενέκρινε το Δ.Σ., ανέρχεται στον α/αριθμό **3365 (αναφορά στο έτος 2016)**

Αγαπητά μέλη – Αγαπητοί/ές συναπόφοιτοι,

Θεωρήσαμε αναγκαία τη συνοπτική αυτή περιγραφή των δραστηριοτήτων του Δ.Σ. του Συνδέσμου, για να σας δώσουμε μια ολοκληρωμένη άποψη των προσπαθειών τις οποίες κατέλαβε, όλο το προηγούμενο διάστημα, το Δ.Σ. για να προωθήσει το έργο του Συνδέσμου μας.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

**Το Διοικητικό Συμβούλιο του
Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά**

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας Δ.Σ.

Κων/νος Μπουρλετίδης

Παναγιώτης Καλαβρός